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المميز والمتميز التعليمي
نساعد فنسعد



مُقدمة

بسم الله الرحمن الرحيم 
الحمد لله الذي وفقنا الى هذا وما كنا له بموفقين 
لولا أن وفقنا الله، و الصلاة و السلام على أشرف 

خلق الله نبينا محمد J و على آله و صحبه
 ومن والاه. 

يسرنا و يُسعدنا أن نقدم لكم هذا العمل ونسأل 
الله أن يوفقنا و إياكم إلي ما يحبه و يرضاه. 

تنبيه: حلول الأسئلة هي مجرد إجتهادات، 
ولا بشر معصوم من الخطأ، فإذا وجدت 
خطأ ما راجع المميز و المتميز التعليمي.



أو استخدم Qr code للفتح
اضغط

استعد للاختبار !

مجلد التجميعات
اليومية كاملة

مراجعة ليلة الامتحان
الإصدار الثاني

شاهد حصص المراجعة
في القسمين الكمي واللفظي، يقدمها لكم 

مجموعة من مدربي القدرات المتميزين

https://www.youtube.com/playlist?list=PLk8gRNYeIghInU0vWP0BSjns4f5lOMbO9
https://drive.google.com/open?id=1meJQ65hAXuAfB1MrS7pc-XmVVFXrlXkp
https://drive.google.com/open?id=1fNoDo7_JvvCPUOAw_tzDS0MvX71NKTX7


/MMQ4u 

 

 

 
 -خيارات موزعة على النحو الآتي: 4لكل سؤال من الاسئلة التالية 

 

رقم 
 السؤال

 نص السؤال هنا

 الخيار ب الخيار أ

 الخيار د الخيار ج

 شرح الحل الحل

 

  حدوة:  حصان 1

ظلف : ماعز نعل : نسانإ  

 جسر : أعمدة طير : جناحان

 الماعزالحصان يرتدي الحدوة والانسان يرتدي النعل .. أما الظلف فهو مخالب  أ

 

 سابع : ثامن 2

 نجاة : صدق وضوء : صلاة

 نجاح : اجتهاد  تقدم : تأخر

 تتابعالعلاقة :  أ

 

 صيدلي : دواء 3

سماعة : طبيب مهندس : بناء  

 - : حديد ةحداد

 أ
الصيدلي يصنع الدواء، و الهندس يصنع البناء "المقصود بالبناء إذا كانت بِنَاءْ تكون الصحيحة، لأن 

 البناية".
 

 ليمون : برتقال 4

 باذنجان : خوخ  بطيخ: شمام 

 بطاطس طماطم تفاح : موز

 فئات  أ
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 اسهب : أطال 5

  ختصر : أوجزا

  

 العلاقة : ترادف أ

 

 عقاب : ثواب 6

 صبر : جزع كفر : بواح

  

 تضادالعلاقة:  ب

 

 علم : عمل  7

 نظام : تطبيق دستورقانون : 

 تعليم : تربية حكم : محكمة

 .لابد من تطبيقه النظامالعلم لابد من العمل به ، والعلاقة : احتياج +  ب

 

 شرطي : أمن  8

 جندي مناوبة قاضي : عدل

  

 الشرطي يحقق الأمن ، والقاضي يحقق العدل أ
 

 قائم : قاعد 9

 حزين عطشان مستلقينائم : 

  الآخذ : الوهاب 

 العلاقة : تضاد ج

 

 طواف : حج 10

 نقود : زكاة اسلام : صلاة

  

 .معكوس يكون أصح أالحج يلزمه طواف والزكاه يلزمها مال :: في حال كان الأختيار  ب
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 وزن : قيراط 11

  مسافة : سنتيمتر

  

 الكمية ووحدة قياسها  أ

 

 خشبكرسي :  12

 ثوب : قطن نور : مصباح

  

 مصنوع من.. ب

 

 سباحة : نشاط 13

 غطس : شجاعة حرارة : ذوبان

  

 .السباحة رياضة تحتاج الى نشاط لأدائها والغطس يحتاج الى شجاعة ب

 

 سنجاب : قوارض 14

 غوريلا : قرود برمئيات : ضفدع

  صقر : طيور

 فئات :: وجميعم على الأرض ب

 

 صفاء ماء : 15

 مدن : طرق صناعة : تلوث

 هواء نقاء شباب : نضارة

 صفة جيدة للشيئ :: والماء والهواء مصادر طاقة د

 

 ضابطجندي :  16

حشرةيرقة :  بائع : مشتري  

  ازار : رداء  فتاة : شاب

 العلاقة: مرحلية ب
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 خطاط : قلم 17

  ملاكم : قفاز

  

 العلاقة : إحتياج أ

 

 : جلوسكرسي  18

 مدرس : إدارة حقيبة : سفر 

 لعبة : طفل قلم : كتاب 

 )قلم : كتابة( يكون أصح. جفي حالة كان الخيار ، ويستخدم فيالعلاقة :  أ

 

 سيارة : وقود 19

 إمام محراب فقير : مال 

- - 

 العلاقة : إحتياج أ

 

 ورقة : تمزيق 20

 جليد : ذوبان زجاج : كسر 

  

 المادة وصفة سلبية تحدث لهاالعلاقة  أ

 

 طواف : حج 21

 نقود : زكاة صوم : إسلام

  

 وجزء من كل العلاقة : ركن أساسي أ

 

 كرسي : جلوس 22

   قلم : كتابة

  

 العلاقة : يستخدم لــ أ
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 عسل : نحل  24

  مسك : غزال

  

 العلاقة : يستخرج من أ

 

 ماء : صفاء 25

  شباب : نضارة

  

 :: تكون الأجابة شباب نضارة في حال عدم وجود هواء نقاء أ

 

 شفاءسقم :  26

  خيانة : وفاء

  

 العلاقة : تضاد أ

 

 

 ...... تحمي الشباب من العمل الضار ، وتوفر لهم ...... مشروعهالهوايات  1

رياضة –البسيطة  متعة –المفيدة   

فكرة –المتنوعة  ثقافه –الكبيرة   

 - أ

 

 إحذر ...... إذا مازحته و ...... إذا عاشرته 2

الرديء –المشغول  اللئيم –الكريم   

- - 

 - أ

 

 للصدق رائحة ...... بالأنوف ولكن تحس ......  3

المواقف –لا تشعر  الأبصار –لاتحس   

القلوب –لا تشم  الكذب –لا تستنشق   

 - د
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 حياة الإنسان لا تقاس بطول ...... بل بعرض ...... 4

المصائب –الأيام  المنازل –الشهور   

الأفراح -الأوقات  الأحداث –السنين   

 - ج

 

 الأفكار و ...... يجعل ..... سهلاً على الذاكرةجمال  5

تخزينها  –تفككها  استدعاؤها  –ترابطها   

  نسيانها  –غموضها 

 - أ

 

 إحذر من ...... مازحته ومن ...... إذا عاشرته 6

 كريم : لئيم سافل –أرعن 

  

 أ
 المقولة كاملة 

 .الأرعن إذا مازحته ... و السافل إذا عاشرتهإحذر الكريم إذا أهنته ... واللئيم إذا أكرمته ... و 

7 
شيء تردد على المسجد فصلى وابتهل لربه حتى يقال إن بن سينا كان أذا استغلق عليه ............... 

 ..................يفتح له

الباب -جهل  الرزق –أخذ   

المستغلق -فهم  اليسير –ادراك   

 - أ

 

  .أبنائها مصلحة على وتسهر المؤسسات بتأسيس وعنيت الاحداث بتدوير الدولة تهتم 1

 - تدوير

- - 

 التصحيح : تطوير أ

 

 اذا كانت المرأة الجميلة كنز ، فالمرأة الفاضلة فضة  2

 فضة الجميلة
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 كنز الفاضلة

  اذا كانت المرأة الجميلة جوهرة ، فان المرأة الفاضلة كنزالمقولة الأصلية :  ب

 

 القناعة دائماً عظيمة فمهما كنت فقيرا فهناك اكثر غنى منك 3

 عظيمة القناعة

 اكثر فقيرا

 : غنياً  التصحيح ج

 

 أهمل العامل صنعته وتفوق على أقرانه 4

 تفوق  أهمل 

 - أقرانه

 التصحيح : أتقن  أ

 

 شيء جميل أن يستشهد المسلم لأجل دينه ، ولكن الأجمل أن يموت لأجل هذا الدين . 5

 الأجمل الدين

 هذا يموت

 التصحيح : يحيا  ج

 

 ما كنا نعتقد أنه ممكنًا نقطة التحول في حياتنا عندما نقرر أن نفعل 6

 نقرر التحول

 ممكنًا نعتقد

 التصحيح : مستحيلاً  د

 كلما ازداد الشرب من البئر قل عطاؤها 7

 الئر ازداد

 عطاؤها قل 

 التصحيح : ماؤها د

 فلنحكم على الأشخاص بما يعطون لا بما يبذلون 8

 الأشخاص فلنحكم

 يبذلون يعطون

 التصحيح : يقولون د
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 الشمس منجم من النار ولكن تعطي الضوء للكون كله 9

- - 

- - 

- 
وقد يكون هناك خطأ في نقل السؤال ،   لكنها تمنح النور للكونالشمس منجم من نار المقولة الأصلية : 

 من المختبر.

 

 اختر المفردة الشاذة مما يلي : 1

 حسن سيد

 حسين علي 

 الحسن و الحسين أحفاد الرسول و علي أبوهم. أ

 

 اختر المفردة الشاذة مما يلي : 2

 ظبي مها

 ريم بقرة

 جميعهم اسماء للغزال ماعدا البقرة ج

 

 الشاذة مما يلي :اختر المفردة  3

 زبادي ماء

 قشطة حليب

 مرتبطين بالحليب عدا الماء.جميعهم  أ

 

 اختر المفردة الشاذة مما يلي : 4

 فقيه بليغ 

 زاهد ثمحد  

 جميعهم مرتبطة بالدين عدا البليغ مرتبط باللغة العربية. أ
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 اختر المفردة الشاذة مما يلي : 5

 مذياع تلفاز

 سيارة فرن

 .جميعهم أجهزة داخل المنزل ماعدا السيارة متنقلة وخارج المنزل د

 

 اختر المفردة الشاذة مما يلي : 6

 كتاب كرسي

 ورقة قلم 

 .السبب : جميعهم مستلزمات دراسية ماعدا الكرسي أ

 اختر المفردة الشاذة مما يلي : 7

 أب أم 

 طفل خال 

 .العائلة ومعلومي الجنس ماعدا الطفلب مرتبطين د

 

 اختر المفردة الشاذة مما يلي : 8

أب  أم  

 طفل أخ

 .جميعهم تبع العائلة ومعلومي الجنس ماعدا الطفل د

 

 اختر المفردة الشاذة مما يلي : 9

 قمح بطاطس 

 عدس أرز 

 السبب : الباقي حبوب أ

 

 اختر المفردة الشاذة مما يلي : 10

 إمام مسجد

 مصحف مأموم

 .الإمام والمأموم والمصحفالمسجد بداخله  أ
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  الأمطار 

1 

 
 بفعل الأرض ما على جميع لسقوط السبب نفس هو السحب من الأمطار تساقط لعل ؟ المطر يشكل الذي ما-

 الجليد بلورات أو الماء قطرات من مشكلة السحب جميع فإن وهكذا.  باتجاهها تسحبها التي الأرض جاذبية
 أحجام إن ؟ السحب أنواع جميع من من مستمر بشكل والثلوج الامطار تساقط لايدوم لماذا الآن والسؤال
 عليهم تكون الجاذبية تأثير أن كما جدا صغيرة تكون السحب في الموجودة الجليد وبلورات المطر قطرات
 الصافي الحجم فإن ولذلك المطر قطرات ترفع فإنها الهوائية التيارات تتحرك وعندما،  أيضا دقيقة بصورة
 بعمل الجليد وبلورات المطر قطرات وتقوم مستمرة حركة في تكون القطرات هذه لأن صفرا يكون الساقط
 الغبار ويبدو،  الشمس أشعة خلال من مرئيا يكون بحيث الهواء في الغبار به يقوم لما ما حد إلى مشابه

 وبدون منتظم غير بشكل خلالها يتحرك تامة عشوائيه بطريقة يعمل وكأنه حركته يراقب الذي للشخص
 وأن لابد النهايه في وهي الماء قطرات من حجما أكبر تكون الغبار ذرات أن هي الحقيقة ولكن محدد اتجاة
 16 حوالي وتستغرق جدا صغيرة فهي،  بوصة 0،0004 تقريبا المطر قطرة قطر طول معدل يبلغ تسقط

 أبدا لاتسقط فهي المتحرك الهواء حالة في أما،  الساكن الهواء حالة في الأرض على تسقط حتى ساعه
 الأرض على السحابة من سقوطها إمكانية فإن بوصة 0،0008 إلى المطر قطرة قطر طول يزداد وعندما
،  منها الساقطة المطر لكمية جدا كثيرة أضعافا تعادل السحاب في الموجودة الماء كمية إن أكبر تكون
 أو ندى من الأخرى والأشكال المطر حدوث وبالتالي سقوطها سبب هو المطر قطرات حجم ازدياد ويعتبر

 .الإندماج بعملية هذه المطر قطرات حجم ازدياد عملية وتسمى ثلج
 

 

 ؟ عشوائية معنى 1

 - منتظمة غير

- - 

 - أ

 

 ؟ بالاعلى ويبقيها الجليد بلورات تساقط يعيق الذي ما 2

 - العالية الهواء تيارات

- - 

 - أ

 

 سقوطها؟ بإمكانية القطرة قطر كبر علاقة 3

 - طردية

- - 

 - أ
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 للنص؟ عنوان انسب 4

 - وحقائق ارقام و امطار

- - 

 - أ

 

  :" في النص تعود علىاكلمة "اتجاهه 5

 - الأرض

- - 

 - أ

 

 صحراء الربع الخالي 

1 

صحراء الربع الخالي إحدى صحاري شبه الجزيرة العربية وتقع في المنطقة الجنوبية والشرقية من المملكة 
في الغرب حتى مرتفعات العربية السعودية وهي اكبر بحر رملي في العالم كله،تمتد من المرتفعات الغربية 

الجنوب.وكان ياقوت الحموي  عمان في الشرق،ومن هضبة نجد في الشمال إلى مرتفعات حضرموت في
م( الجغرافي المسلم المشهور يسميها ب )صحراء بيرين( نسبة إلى )واحة 1٢٢8-11٧٩-ه6٢6-٥٧٥)

رمل بيرين" يقصدون رمل هذه بيرين( التي تقع في أطرافها الشمالية،وتقول العرب في وصف الكثرة "مثل 
 .الصحراء

2 

وعلى الرغم من قسوة البيئة الطبيعية في هذه المنطقة وخلوها من النشاط البشري،فإنها تزخر بثروات 
ضخمة من النفط والغاز الطبيعي والمعادن المشعة والرمال الزجاجية والطاقة الشمسية،وهي لم تعد 

تنتشر فيها مراكز ومحطات شرطة النفط الوطنية،وتجوب خالية،على العكس مما يوحي إسمها؛ إذ 
 .الطائرات والسيارات سماءها وأرضها منقبة عن المدخرات المعدنية

 

 :يدل على شعب 1قول العرب:)مثل رمل بيرين( الوارد في الفقرة   1

 البحرين لكويتا

 فرنسا الصين

 لكثر عددهم. ج

 

2 
على  1المسلم ياقوت الحموي طبقا لما ورد بالتقويم الهجري في الفقرة يدل تاريخ وفاة وولادة الجغرافي 

 :أنه

 ولد في القرن الخامس ومات في القرن السادس ولد ومات في القرن الخامس

 ولد في القرن السادس ومات في القرن السابع ولد ومات في القرن السادس

 - د
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 الأم 

 . ، لاتستطيع اكثر الكلمات وصفها ة صغيرةالام هي كلم 1

 

 أي الكلمات الاتية يمكن حذفها دون تغير المعنى ؟ 1

 الأم صغيرة

 وصفها تستطيع

 - أ

 

 تعود كلمة "وصفها" على: 2

 لا يوجد الأم

 وصفها صغيرة

 - أ

 

 الجيومورفولوجيا 

1 
 .الارض سطح على الطبيعية والتضاريس الظواهر يدرس الذي العلم هو الجيومورفولوجيا

 "النص غير مكتمل".

 

 تعتبر الجيومورفولوجيا ...... ؟ 1

 لفظ جولوجي مفهوم جغرافي

- - 

 - أ

 

 ما الكلمة التي تستطيع أن تحذف دون ان تؤثر في المعنى ؟ 2

 الطبيعية الجيومورفولوجيا

 - تضاريس

- - 
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 الذهبي 

1 

مجلد  1٩الإمام الذهبي وأجلها، يضم زهاء أربعين ألف ترجمة. وقد كتبه في  تاريخ الأسلام، أشهر مؤلفات
مجلد تناول فيه  ٢1( كتبه في ٧٢6( وفي عام )٧14ووصلنا أجزاء منه بخطه . وقد انتهى من كتابته سنة )

هـ وبناه على سبعين طبقة، والتزم فيه ثلاث خطط: من بدء ٧00تاريخ الإسلام، من بدء الهجرة حتى 
( هجرية، وفيها دمج كلامه عن الطبقات الأربع، وخلط فيها ذكر الوفيات بالحوادث. 40تاب حتى سنة )الك

هـ( وفيها ساق ٧00حتى  300هـ( وفيها ساق تراجمه حسب الطبقات. من سنة )300حتى  41من سنة )
استخرج  تراجمه حسب وفيات كل سنة، مرتبة على حروف المعجم باعتماد اسم الشهرة. ومن كتابه هذا

معظم كتبه التاريخية،وقال العياشي في كتابه" وهو كتاب حافل، لم يدع شاردة ولا نادرة مما تتشوق إليه 
النفس من علم التاريخ إلا أودعها كتابه مع الاختصار والإتقان، فكأنها جمعت له الدنيا وأهلها في صعيد 

 ."واحد
 
 

 

 معنى زهاء ؟ 1

 فوق قرابة

 مساوي أعلى

 - أ

 

 لماذا كتب الكتاب الثاني؟  2

 - إضافة معلومات

- - 

 - أ

 

  يوصف الكتاب بـ؟  3

 مطول الشمولية والكمال

- - 

 - أ

 

  العلاقة بين الشاردة والنادرة من حيث المعنى؟  4

 متشابهتان متقاربتان

 متضادتين متعارضتان

 - أ
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 ؟= ..... سنة الطبقة الواحدة    5

11 10 

1٩ ٢ 

 10=  ٧0/  ٧00 ب

 

 : النص عبارة عن  6

 نبذة تاريخية لمحة أدبية

 - ترجمة

 - أ

 

 بي بخط يده؟هالجزء الذي وصلنا من الذ  7

 مطبوع مخطوط

- - 

 - أ

 

 الخوارزمي 

1 
هـ، وعلم الجبر ٢3٢-164الجبر"، ولكن عاش في ي كان للخوارزمي اسهامات تأثير كبيرة على اللغة "ف

 . فروع علم العدد، العرب تقدموا عن الغرب بحوالي قرنين ونصفاحد 
 "فكرة عامة".

 

 انسب عنوان للنص؟ 1

 - علم العدد والجبر

- - 

 - أ

 

 جاءت كلمة "لكن" ؟  2

 تقريبية توضيحية

 - استثنائية

 "حل المختبر". أ
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 علم العدد بالنسبة الى علم الجبر ؟  3

 أضيق أوسع

- - 

 - أ

 

 غلب عمره في؟أالخوارزمي عاش   4

 - النصف الثاني من القرن الثاني

- - 

 - أ

 

 العرب تقدموا عن الغرب بـ؟  5

 - سنة ٢٥0

- - 

 - أ

 

 ضغط الدم 

1 

يعاني الكثير من الناس من مشاكل ضغط الدم المضطرب ولا سيما ارتفاع نسبته في الجسم، والذي يعتمد  
الدم ومقاومة الشرايين له، وعندما يزداد ضخ الدم تكون مساحة الشرايين أضيق  على قدرة القلب على ضخ

وبالتالي يرتفع ضغط الدم، حيث يطلق عليه بعض الأطباء اسم القاتل الصامت، ويترتب على الإصابة به 
ا العديد من المشاكل الصحية الأخرى إضافةً إلى الأعراض السيئة المصاحبة، ويعتبر صداع الرأس أكثره

من الأشخاص الذين يعانون ارتفاع الضغط، وتحديداً  %٩0شيوعاً وانتشاراً، بحيث يصيب ما نسبته 
، ويتطلب ارتفاع الضغط دائماً العناية الطبية لأنّه قد يؤدي IH  الصداع النصفي أو المصاحب لما يعرف بـ

 .إلى مضاعفات صحية أخرى
 

 : يعود الضمير في كلمة "له" على  1

 - الدم

- - 

 - أ

 

 : "ما معنى "المصاحبة  2

 - الملازمة

- - 

 - أ
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 : "العلاقة في جملة "ويتطلب ارتفاع الضغط  3

 - نتيجة

- - 

 - أ

 

  لماذا تكون مساحة الشرايين أضيق ؟ 4

 - الضغط يتركز في الشرايين لأن 

- - 

 - أ

 

 من الصداع الشديد ؟ %٩0لماذا يعاني ما نسبتهم  5

 عرض مصاحب لضغط الدم الأكثر شيوعًا الصداع هولأن 

- - 

 - ب

 
 

 البيئة "النص الأكيد" 

1 

في حياة كل منا مجموعة عادات يومية وأوجه سلوك تتعلق بالبيئة المحوطة به، وتكشف عن حقيقة تعاطية 
والقوانين التي سنتها مع الشأن البيئي وفي يومنا هذا تحسنت علاقة الإنسان ببيئته وكان هذا نتيجة التوعية 

تماشيًا مع مقتضيات  -ولو كان مكرهًا-بنفسه  الحكومات . ولو حسب أي منا عدد أفعاله اليومية التي عدلها
 .احترام البيئة لوجد أنها عديدة

2 
والحقيقة هي أن أي إصلاح قانوني أو عملي أو سياسي تجاه البيئة وبواجب حمايتها لتقف أخلاقه رقيبًا على 

 .تصرفه
 

 وفق النص، أي الجمل التالية يعد صحيحًا ؟ 1

 تتأثر البيئة بالعادات لكنه يبقى محدودًا لا تتأثر البيئة بالعادات سواء كانت ايجابية أم سلبية

 لم يكتشف العلم العلاقة بين عادات البشر والبيئة كلما تحسنت عادات البشر تحسنت البيئة

 - ج

 

 : حماية البيئة تقع على ذكر النص أن المسؤولية في 2

 الفرد ووسائل الإعلام الفرد وحده

 الحكومة وحدها الأفراد والحكومات

 - أ
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 أنسب عنوان للقطعة: 5

 عادات بيئية عادات البيئة

 كوارث بيئية حقوق بيئية

 - أ

 

 سبب التزام الناس "ولو كرها" ؟ 5

 الوعي بالبيئة عقاب القانون

 التوعية اليومية العمل السياسي

 - أ

 

 الجملة الشبيهة بـ"لتقف أخلاقه رقيبًا على تصرفه" ؟ 5

 ما أجمل أن يكون للمرء دافع ومانع من ذاته-
فإن همو ذهبت أخلاقهم  … إنما الأمم الأخلاق ما بقيت

 ذهبوا

 تصرفات الإنسان تابعة لأخلاقه وإيمانه لا تنه عن خلق وتأتي بمثله

 - أ

 

 الأصرار 

 ليس عيباً أن تسقط، ولكن العيب أن تركن إلى السقوط 1

 
 

 يحث النص على ؟ 1

 الفشل الإصرار

 - القناعة

 - أ
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 زياد هشام
 عقيلإبراهيم 
 المحمود عزيزة عبد

 محمد السيد
 نادين نزار

 

 
 
 
 
 

 

 

_______________________ 

 

  ،هذا وإن كان من الصواب فمن الله وحده

  .وإن كان من خطأ أو سهو أو نسيان فمنا ومن الشيطان

_______________________ 

 

 


